

V. ЮВІЛЕЇ

ЛЮБИЧ ІВАН ЙОСИПОВИЧ – 80!



У 2017 році виповнилось 80 років з дня народження Любича Івана Йосиповича – українського фізико-географа, кандидата географічних наук, доцента Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Народився Іван Йосипович 1 січня 1937 року, у селі Уляники, що за 7 кілометрів від Ржищева.

Закінчивши 7 класів, вступив до Ржищівського педагогічного училища. Після закінчення училища з 1955 р. працював учителем початкової школи в смт Поліське Київської області, звідки був призваний до лав Радянської Армії. На той час служити в армії було досить престижно, хлопець служив у роті почесної варті, що квартирувалась у будинку біля станції метро "Арсенальна". У складі роти Іван Йосипович неодноразово брав участь у військових парадах. Це було дуже цікаво, але для такого задоволення доводилось кілька ночей не доспати, бо репетиції проходили вночі на Хрещатику. Служба в армії дала непоганий вишкіл.

Після закінчення служби подав документи до Київського університету імені Тараса Шевченка. Іван Йосипович з великою шаною ставився до неньки землі, тому об-

рав географічний факультет. Успішно склавши іспити, почав навчання. Студентське життя було цікаве і різноманітне. "Усяке бувало", - з усмішкою згадав ті роки Іван Йосипович.

У 1966 році, закінчивши університет з відзнакою, заочно вступає до аспірантури при Університеті ім. Тараса Шевченка, паралельно працює в науково-дослідницькому центрі при навчальному закладі як найкращий випускник свого факультету. Робота була неодноманітна, Івану Йосиповичу вона давала все, чого душа бажала для морального задоволення. Здебільшого працювали в експедиціях, Івану Йосиповичу довелося побувати на Кавказі, в Азербайджані, у Забайкаллі, у Новосибірську. Також були експедиції по території України, займалися дослідженням ґрунтів. Іван Йосипович зробив неоціненний внесок у цю справу.

Після закінчення аспірантури почав працювати викладачем в Київському університеті Шевченка. Іван Йосипович пройшов шлях від простого техника до доцента.

У 1975 р. захистив кандидатську дисертацію "Методика ландшафтного дешифрування ґрунтового покриву орних земель за матеріалами аерофотозйомки" за спеціальністю 11.00.01 – фізична географія, геохімія та геофізика ландшафтів.

Наукові інтереси: фізична географія України, заповідна справа. Він є автором понад 40 наукових робіт, у тому числі посібника для загальноосвітньої школи "Природні комплекси СРСР", підручника "Основи заповідної справи".

Читав курси: "Фізична географія України", "Охорона природи в Україні", "Методи географічних досліджень", "Раціональне використання і охорона земельних ресурсів з основами земельного кадастру".

Щиро вітаємо Івана Йосиповича із 80-річчям й бажаємо міцного здоров'я, натхнення та всіляких життєвих гараздів.

ОНИЩУК ВАСИЛЬ ВАРФОЛОМІЙОВИЧ – 75!



У 2017 році виповнилось 75 років з дня народження Онищука Василя Варфоломійовича – кандидата технічних наук (гідротехнік), співробітника НДС гідроекології і гідрохімії Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Народився 14 травня 1942 р. у с. Човновиця Іллінецького району (нині – Оратівський) Вінницької області.

1959–1963 рр. – робітник БМУ радіозв'язку (столяр, шофер, тракторист, монтажник).

У 1968 р. закінчив Одеський інженерно-будівельний інститут за спеціальністю інженер-гідротехнік.

1968–1971 рр. працював у проектних інститутах (Укррибпроект, Київпроект).

1971–1974 рр. – аспірант УкрНДІ гідротехніки і меліорації (очна аспірантура). У 1974–1983 рр. – науковий співробітник УкрНДІГІМ.

У 1979 р. в Інституті гідромеханіки АН УРСР захистив кандидатську дисертацію "Дослідження впливу неоднорідності ґрунтів, що складають русла передгірних ділянок річок, на значення нерозмиваючих швидкостей" за спеціальністю "Гідравліка та інженерна гідрологія" (науковий керівник – канд. техн. наук М. Н. Бухін).

1983–2001 рр. – старший науковий співробітник Інституту гідротехніки і

меліорації УААН.

У Київському університеті працює з 2001 р. старшим науковим співробітником, з 2010 р – завідувач НДЛ гідроекології та гідрохімії кафедри гідрології та гідроекології

Наукові інтереси: вивчення закономірностей розвитку руслових процесів гірських річок і на основі результатів польових, лабораторних і теоретичних досліджень розробка практичних рекомендацій щодо раціонального протипа- водкового захисту територій.

Читав спецкурс: "Основи гідротехніки".

Автор 72 наукових праць, зокрема колективної монографії "Географічні основи охорони навколишнього середо- вища" (2006), 12 авторських свідоцтв про винаходи.

Експедиційні дослідження проводив на річках Українських Карпат та Полісся (1975–1982), на Сіверському Дінці та Ку- бані (1982–1986), на Північно-Кримському каналі та Дунаї (1986–1990), на річках басейну Тиси (1990–2002).

КОМЛЕВ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ – 65!

У 2017 році виповнилося 65 років з дня народження Комлева Олександра Олександровича – українського геоморфолога, доктора географічних наук, про- фесора кафедри землезнавства та геоморфології Київського національного уні- верситету імені Тараса Шевченка.

Народився 20 лютого 1952 р. у с. Мшанець Комсомольського (нині – Козятин- ського) району на Вінниччині.

1969–1970 рр. – робітник УПП УТОС (м. Рівне), навчався на економічному факу- льтеті Рівненського філіалу Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка.

1970–1975 рр. – закінчив кафедру геоморфології географічного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка.

На географічному факультеті із 1975 р. Працював інженером, старшим інже- нером, молодшим і науковим співробітником НДЧ географічного факультету. Брав участь у польових експедиційних дослідженнях у Центральному Казахстані та в різних регіонах України

У 1988 р. в Інституті географії АН УРСР захистив кандидатську дисертацію "Мезозойкайнозойський долинний морфолітогенез північно-західної частини Українського щита та його вплив на утворення розсипищ" (науковий керівник – канд. геол.-мінерал. наук, доц. Ю.О. Кошик).

1992–2006 рр. – доцент кафедри геоморфології та палеогеографії.

У 2005 р. захистив докторську дисертацію "Історико-динамічні басейнові геоморфосистеми геоморфологічних формацій Українського щита" за спеціальністю 11.00.04 – геоморфологія та палеогеографія.

З 2006 р. – професор кафедри землезнавства та геоморфології.

Читає спецкурси: "Рельєф Землі", "Рельєф України", "Річкові басейнові системи", "Теоретична геоморфологія", "Порівняльний аналіз рельєфу планет Сонячної системи", "Структурна та динамічна геоморфологія", "Еколого- геоморфологічний аналіз басейнових систем рельєфу", "Основи палеогеоморфологічних досліджень".

Наукові інтереси: пошукова та екологічна геоморфологія, палеогеоморфологія та теоретична геоморфологія.

Автор понад 200 наукових праць, монографій "Симметрия рельефа" (1992 р., співавтор), "Особенности веществен- ного состава рассыпей древних погребенных долин Украинского щита и некоторые палеогеографические аспекты их формирования" (1995), "Закономерности долинного морфолитогенеза в мезокайнозое Украинского щита" (1995), "Па- леогеографічні та палеогеоморфологічні реконструкції районів корінних і розсипних родовищ Українського щита" (2013), "Мезозой-кайнозойська долинна формація Українського щита" (2013). та 19 науково-дослідних звітів.



ДОРОШЕНКО ВІКТОР ІВАНОВИЧ – 65!

У 2017 році виповнилось 65 років з дня народження Дорошенка Віктора Івановича – українського економіко-географа, кандидата сільськогосподарських наук, доцента кафедри економічної та соціальної географії Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Народився 12 лютого 1952 р. у м. Рівне.

У 1974 р. закінчив Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка за спеці- альністю економіко-географ, викладач географії. У 1974–1977 рр. – учитель гео- графії середньої школи № 13 м. Рівне.

У 1977–1995 рр. – асистент, старший викладач (із 1985 р.) кафедри економічної географії (із 1993 р. – зовнішньоекономічної діяльності) Київського державного торговельно-економічного університету.

У 1982–1985 рр. – аспірант Інституту географії АН України.

У 1994 р. захистив кандидатську дисертацію "Територіальна організація спожи- вчого комплексу в регіональних і локальних системах розселення" за спеціальні- стю 11.00.02 – економічна та соціальна географія (науковий керівник – д-р геогр. наук, проф. Ю.І. Пітюренко).

З 1995 р. – доцент кафедри економічної та соціальної географії Київського на- ціонального університету імені Тараса Шевченка.

Читає курси: "Вступ до фаху", "Географія транспорту", "Географія торгівлі", "Маркетингова географія".



Наукові інтереси: географія внутрішньої й зовнішньої торгівлі України, територіальна організація виробництва товарів народного споживання в Україні, географія транспорту, маркетингова географія, розміщення продуктивних сил.

Автор понад 100 наукових праць, зокрема 30 навчально-методичних публікацій та 7 навчальних посібників: "Територіальна організація внутрішньої торгівлі України" (1992), "Розміщення виробництва товарів народного споживання в Україні" (1992), "Територіальна організація виробництва товарів народного споживання" (1992), "Світовий ринок товарів і послуг" (1994), "Географія внутрішньої торгівлі" (2005), "Суспільно-географічні основи раціонального природокористування" (2006 р., співавтор), "Маркетингова географія" (2007), "Географія транспорту" (2010)

МАКАРЕНКО ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ – 60!



У 2017 році виповнилось 60 років з дня народження Макаренка Володимира Васильовича – українського вченого (агрохімік, ґрунтознавець), кандидата сільськогосподарських наук, доцента кафедри землезнавства та геоморфології Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Народився 22 квітня 1957 року в с. Великий Глибочок (нині – Тернопільський район) Тернопільської області.

Працював слюсарем Плотницького відділення "Сільгосптехніка" Тернопільської області.

У 1980 р. закінчив Українську ордену Трудового Червоного прапора сільськогосподарську академію за спеціальністю "агрохімія, ґрунтознавство".

У 1980–1981 рр. – головний агроном колгоспу "Маяк" Зборівського району Тернопільської області.

У 1981–1982 рр. – начальник агрохімпункту радгоспу "Промінь" м. Бориспіль Київської області.

1982–1993 рр. – інженер, аспірант, старший агроном, науковий співробітник Інституту садівництва УААН.

1991 р. в Національному науковому центрі "Інститут ґрунтознавства і агрохімії ім. О.Н. Соколовського" (м. Харків) захистив дисертацію "Вплив тривалого застосування добрив на родючість темно-сірого лісового ґрунту і продуктивність яблуні в зоні північного Лісостепу УРСР" за спеціальністю "агрохімія" (науковий керівник – д-р сільгосп. наук, проф. А. П. Лісовал).

1993–1997 рр. – завідувач сектора родючості ґрунтів Відділення землеробства Апарату Президії УААН.

1997–2000 рр. – комерційний директор ТОВ "Кристал Кемікал".

1998 р. – науково-виробниче стажування за програмою GICAP в Бедфордширському університеті (м. Лутон, Велика Британія).

2000–2006 рр. – заступник директора з виробництва ТОВ "Агрохімсервіс".

2006–2007 рр. – старший викладач кафедри екології агросфери та екологічного контролю Національного аграрного університету.

2007–2009 рр. – начальник відділу землеробства і агроєкології Відділення землеробства і рослинництва Апарату Президії УААН.

З 2009 р. – доцент кафедри землезнавства та геоморфології Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Читає курси: "ґрунти України", "ґрунти Світу", "Генезис і морфологія ґрунтів", "Екологія і моніторинг ґрунтів".

Наукові інтереси: екологічні проблеми застосування агрохімікатів, органічне виробництво.

Автор понад 50 наукових і методичних праць, зокрема співавтор "Екологічна експертиза технологій виробництва сільськогосподарської продукції" (2008), "Еколого-безпечне застосування агрохімікатів" (2010) та монографії "Наукові основи сільськогосподарського виробництва лісостепу України" (2011).

Учасник міжнародних конференцій та симпозіумів у Білорусі, Литві, Угорщині.

Нагороджений Почесною Грамотою Президії НААН України (2007).

ДРИЧ СЕРГІЙ КОСТЯНТИНОВИЧ – 60!



У 2017 році виповнилось 60 років з дня народження Дрича Сергія Костянтиновича – українського картографа, кандидата географічних наук, доцента кафедри геодезії та картографії Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Народився 17 травня 1957 р. в Києві.

Закінчив географічний факультет Київського держуніверситету ім. Т.Г. Шевченка із спеціальності "Картографія" в 1979 році.

1979–1982 рр. – інженер Сектора географії АН УРСР.

1982–1984 рр. – служба у Збройних Силах СРСР.

1984–1987 рр. – аспірант в АН України, у 1987–1992 р. – молодший, потім – науковий співробітник відділу радіаційної екології Інституту ядерних досліджень НАН України.

1990 р. захистив кандидатську дисертацію "Картографічне забезпечення раціонального санітарно-гігієнічного моніторингу забруднення навколишнього середовища" (науковий керівник – д-р геогр. наук, проф. А.П. Золоський).

1992–1995 рр. – головний спеціаліст НПО "Норма", у 1995–1996 рр. – провідний науковий співробітник Українського відділення МЦНК "Всесвітня лабораторія".

З 1996 р. – асистент, потім доцент кафедри геодезії та картографії географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Читає курси: "Картографічний метод "дослідження", "Геоінформаційні системи та бази даних", "Цифрова картографія".

Автор понад 30 наукових праць, зокрема "Атласу фермера Вінницької області" (2000).

ВИННИЧЕНКО ІГОР ІВАНОВИЧ – 60!

У 2017 році виповнилось 60 років з дня народження Винниченка Ігоря Івановича – історико-географа, етнографа, кандидата географічних наук, доцента кафедри країнознавства і туризму Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Народився 6 червня 1957 р. у с. Скоморохи Житомирського району Житомирської області.

У 1979 р. закінчив кафедру фізичної географії географічного факультету Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка.

1979–1980 рр. – інструктор з туризму турбази "Пуща-Водиця".

1980–1989 рр. – аспірант Відділення географії Інституту геофізики АН УРСР.

1983–1985 рр. – викладач географії в київських технікумах електронних приладів і міського електротранспорту. 1985–1987 рр. – інженер палеогеографічної партії Інституту географії АН УРСР.

У 1987 р. захистив кандидатську дисертацію "Ландшафтні основи раціонального землекористування в ерозійнонебезпечних районах (на прикладі Вінницької області)" зі спеціальності 11.00.01 – фізична географія, геофізика та геохімія ландшафтів (науковий керівник – д-р геогр. наук, проф., чл.-кор. АН УРСР О.М. Маринич).

У 1987 р. – асистент кафедри фізичної географії Київського університету ім. Т.Г. Шевченка, з 1990 р. – асистент, з 1994 р. – доцент кафедри країнознавства і туризму.

У 1995 р. – співробітник лабораторії Східноєвропейських досліджень Іллінойського університету (США).

З 1996 р. – директор Інституту досліджень діаспори.

Читає курси: "Туристичне краєзнавство", "Середовище турбізнесу", "Етнополітика", "Основи наукових досліджень", "Стратегія розвитку національного туризму", "Ризики в туризмі".

Наукові інтереси: географія закордонного українства, національні меншини в Україні, розвиток вітчизняного та міжнародного туризму, внесок іноземних діячів у культуру України.

Автор і співавтор більше 120 наукових публікацій, у тому числі монографій "Українці в державах колишнього СРСР: історико-географічний нарис" (1992), "Україна 1920–1980-х: депортації, заслання, вислання" (1994), "Україна, Берестейщина, Підляшшя й Холмщина в першій половині ХХ століття" (1997), "Українці в Санкт-Петербурзі" (2000), "Німці в історії Київського університету (XIX – половина ХХ ст.)" (2009), "Шведи в Україні" (2012), навчального посібника "Середовище турбізнесу" (2006). Упорядкував більше 10 інформаційних каталогів, бібліографічних і біо-бібліографічних покажчиків.



ДУДУН ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА – 50!

У 2017 році виповнилось 55 років з дня народження Дудун Тетяни Володимирівни – українського картографа, кандидата географічних наук, асистента кафедри геодезії та картографії Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Народилась 16 червня 1967 р. у м. Тетіїв Київської області.

У 1990 р. закінчила Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка.

1990–2006 рр. – інженер, провідний інженер, науковий співробітник у відділі картографії Інституту географії НАН України.

У 2005 р. захистила кандидатську дисертацію "Теоретико-методичні основи картографування стану генофонду населення України" зі спеціальності 11.00.12 – географічна картографія (науковий керівник – д-р геогр. наук Г.О. Пархоменко).

З 2006 р. – асистент кафедри геодезії та картографії Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Викладає фахові дисципліни: "Загальногеографічні карти", "Картографія", науковий семінар з "Основ топоніміки".

Автор 13 наукових праць, у тому числі 5 науково-методичного спрямування, зокрема: "Теоретико-методичні основи картографування захворюваності населення ("Хвороби століття") (2006), "Структура та зміст атласу стану генофонду населення України" (2007).



Щиро вітаємо наших ювілярів зі святом! Зичимо їм міцного здоров'я, щастя, благополуччя, життєвих гараздів, творчого натхнення та нових наукових звершень. Хай Вас підтримують і надихають рідні люди, розуміють і допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння. Хай доля збагачує Вас життєвою мудрістю, енергією, натхненням і радістю сьогодення.

Колектив географічного факультету